

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти
«Кам'янець-Подільський державний інститут»

НАКАЗ

04 вересня 2024 року

м. Кам'янець-Подільський

№ 245

Про організацію і проведення
спеціального об'єктового тренування
з питань цивільного захисту, пожежної
та техногенної безпеки

Згідно Плану підготовки керівного складу, об'єктового формування цивільного захисту (далі - ЦЗ), учасників освітнього процесу Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут» (далі – НРЗВО КПДІ) та Відокремленого структурного підрозділу Кам'янець-Подільський фаховий коледж (далі – ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж) НРЗВО КПДІ з питань ЦЗ 19 вересня 2024 року заплановано проведення спеціального об'єктового тренування з питань ЦЗ, пожежної та техногенної безпеки (далі – тренування) спеціалізованих служб, об'єктового формування цивільного захисту, учасників освітнього процесу НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ.

Основною метою тренування є: відпрацювання умінь та навичок персоналу дій у надзвичайних ситуаціях, досягнення взаємодії та злагодженості у роботі керівного складу, служб та об'єктового формування ЦЗ в ході ліквідації надзвичайної ситуації та її наслідків, відновленні життєдіяльності НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ в умовах воєнного стану пов'язаного з повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну.

Для керівного складу служб та органів ЦЗ НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ:

вдосконалення методів узагальнення та аналізу даних про обстановку, що склалася на об'єктах НРЗВО КПДІ і ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ та в цілому в районі виникнення надзвичайної ситуації (далі – НС);

розробка обґрунтованих пропозицій для прийняття рішень керівництвом НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ в умовах загрози та виникнення НС під час воєнного стану;

своєчасне доведення завдань до виконавців та здійснення контролю за їх виконанням в умовах воєнного стану;

удосконалення евакуаційних заходів учасників освітнього процесу під час виникнення НС, в тому числі оголошені – «Повітряної тривоги!»;

вивчення прийомів і способів проведення рятувальних робіт, підвищення ефективності застосування підрозділів об'єктового формування ЦЗ НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ, а також перевірка положень і поглядів щодо організації дій сил, які виділяються для ліквідації наслідків НС з урахуванням умов воєнного стану.

Для керівників (командирів) та персоналу об'єктового формування ЦЗ НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ:

перевірка реальності планів приведення структурних підрозділів об'єктового формування ЦЗ в готовність до дій за призначенням;

організація евакуації учасників освітнього процесу під час виникнення надзвичайної ситуації, в тому числі оголошені – «Повітряної тривоги!»;

злагодження дій персоналу об'єктового формування ЦЗ для самостійного виконання завдань в ході проведення рятувальних та інших невідкладних робіт в зоні НС в умовах воєнного стану.

Для працівників чергової служби:

своєчасне доведення сигналів ЦЗ до адміністрації НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ, керівників структурних підрозділів об'єктового формування ЦЗ та здобувачів освіти;

здійснення контролю за виконанням доручень адміністрації НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ всіма учасниками освітнього процесу;

організація чергової служби в умовах виникнення НС, в тому числі оголошені – «Повітряної тривоги!».

Місце проведення тренування – територія НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ.

З метою організації та проведення тренування

НАКАЗУЮ:

1. **СТВОРИТИ** штаб керівництва для організації та проведення тренування у складі:

Олег СКЛАДАНІВСЬКИЙ, викладач, фахівець (провідний) з питань цивільного захисту ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ – начальник штабу керівництва тренування;

Оксана МАРУНЧАК, інженер (провідний) з охорони праці, техніки безпеки НРЗВО КПДІ, викладач ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ – заступник начальника штабу керівництва тренування;

Яна СОЛОВЕЙ, секретар навчальної частини ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ – помічник начальника штабу керівництва тренування.

2. **ПРИЗНАЧИТИ** посадових осіб тренування:

перший заступник керівника тренування – Олександр ЛАВРУК, проректор з науково-педагогічної роботи НРЗВО КПДІ;

заступник керівника тренування – Ірина ГАРБАРЕЦЬ, в.о. директора ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ;

заступник керівника тренування з фінансово-економічного забезпечення – Ніна ЛАДОРЕНКО, головний бухгалтер НРЗВО КПДІ;

помічник керівника тренування з матеріально-технічного забезпечення (далі – МТЗ) – Олександр КУЧЕР, помічник ректора (адміністративно-господарські питання) НРЗВО КПДІ;

помічник керівника тренування з імітації – Михайло КУЯН, викладач ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ.

3. ПРИЗНАЧИТИ посередниками при структурних підрозділах об'єктового формування ЦЗ:

при рятувальній ланці – Тетяна МАРЧАК, доцент НРЗВО КПДІ;

при аварійно-технічній ланці та відділені пожежогасіння – Олександр КУЧЕР, помічник ректора (адміністративно-господарські питання) НРЗВО КПДІ;

при санітарному посту – Альона ГОДОВАНЮК, викладач, керівник оздоровчо-реабілітаційного та фізкультурного центру ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ;

при евакуаційній групі та ланці зв'язку – Наталія ШЕВЧУК, керівник навчально відділу НРЗВО КПДІ;

при відділені охорони громадського порядку та ланці з обслуговування захисних споруд місткістю до 600 осіб – Ольга ШМОРГАЛ, в.о. заступника директора з адміністративно-господарської роботи ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ;

при мобільному пункті харчування та мобільному пункті матеріально-технічного забезпечення – Тетяна СМОРЖЕВСЬКА, завідувач їдальні ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ.

4. ПОКЛАСТИ функції штабу з ліквідації НС на штаб керівництва тренування.

Відповідальний:

Олег СКЛАДАНІВСЬКИЙ, викладач, фахівець (провідний) з питань цивільного захисту ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ.

Термін:

протягом підготовки та проведення тренування.

5. ЗАЛУЧИТИ до тренування:

5.1. Керівний склад НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ.

5.2. Керівників (командирів) та персонал об'єктового формування ЦЗ НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ – в повному складі.

5.3. Штаб керівництва тренування (штаб з ліквідації наслідків НС).

5.4. Працівників спеціалізованих служб міста – за необхідністю.

5.5. Комісію з питань НС – в повному складі.

5.6. Здобувачів освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ – в повному складі, відповідно до графіка проведення тренувань з дотримання правил безпеки життєдіяльності під час воєнного стану.

Відповідальні:

Наталія ШЕВЧУК, керівник навчального відділу НРЗВО КПДІ;
Раїса КОЗАК, заступник директора з навчальної роботи ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ.

Термін:

протягом тренування.

6. ВИКОНАТИ вимоги першого заступника керівника тренування:

6.1. За основу при підготовці тренування взяти спеціальну тематику з підготовки органів управління, служб та формувань ЦЗ.

6.2. Основну увагу в ході тренування звернути на відпрацювання питань щодо організації управління силами ЦЗ, їх взаємодії і злагодженості в ході ліквідації надзвичайної ситуації та ліквідації її наслідків з урахуванням умов воєнного стану.

6.3. В повному обсязі відпрацювати питання щодо проведення евакуаційних заходів учасників освітнього процесу під час виникнення НС, в тому числі під час оголошення – «Повітряної тривоги!».

6.3. Документацію для проведення тренування надати мені на погодження до 16:00 17 вересня 2024 року.

Відповідальний:

Олег СКЛАДАНІВСЬКИЙ, викладач, фахівець (провідний) з питань цивільного захисту ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ.

Термін:

протягом підготовки та проведення тренування.

7. ВИКОНАТИ вимоги начальника штабу керівництва тренування:

7.1. Організувати розробку навчально-методичних матеріалів з підготовки та проведення тренування.

7.2. Провести інструктивно-методичне заняття з керівниками структурних підрозділів об'єктового формування ЦЗ НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ на тему: «Дії структурних підрозділів об'єктового формування цивільного захисту за можливими аварійними ситуаціями, в тому числі під час виникнення пожежі та оголошення Повітряної тривоги в умовах воєнного стану».

7.3. Організувати та провести штабне тренування на тему: «Дії керівного складу НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ у разі виникнення пожежі на об'єктах і території закладу вищої і фахової передвищої освіти та оголошення – «Повітряної тривоги!» в умовах воєнного стану.

У ході штабного тренування провести заняття з персоналом об'єктового формування ЦЗ закладу вищої та фахової передвищої освіти з відпрацювання практичних дій за можливими сценаріями виникнення НС та надати їм допомогу у розробці необхідної документації.

7.4. Розробити і довести до усіх учасників тренування загальні заходи безпеки.

7.5. Визначити навчальні місця для відпрацювання структурними підрозділами об'єктового формування ЦЗ практичних питань з дотримання безпечних відстаней і виконання правил безпеки життєдіяльності.

7.6. Після завершення тренування узагальнити результати проведення даного заходу та надати Звіт про результати тренування з питань ЦЗ до управління з питань НС та ЦЗ населення Кам'янець-Подільської міської ради та Кам'янець-Подільського районного управління ГУ ДСНС України у Хмельницькій області.

Відповідальний:

Олег СКЛАДАНІВСЬКИЙ, викладач,
фахівець (провідний) з питань
цивільного захисту ВСП Кам'янець-
Подільський фаховий коледж НРЗВО
КПДІ.

Термін:

До 10:00 29 вересня 2024 року.

8. ВИДІЛИТИ необхідну кількість матеріальних та імітаційних засобів для відпрацювання практичних дій структурними підрозділами об'єктового формування ЦЗ, відповідно до поданих заявок.

Відповідальні:

Керівники структурних підрозділів
об'єктового формування ЦЗ (Роман

ТКАЧУК – керівник (командир) рятувальної ланки; Андрій ПАНАСЕНКО – керівник (командир) відділення пожежогасіння; Оксана ГЕРУК – керівник (командир) ланки з обслуговування захисних споруд; Інна ГУМЕНЮК – керівник (командир) аварійно-технічної ланки; Володимир ГЖІБІНСЬКИЙ – керівник (командир) санітарного поста; Ірина ГЛЬОС – керівник (командир) відділення охорони публічного (громадського) порядку; Тетяна СМОРЖЕВСЬКА – керівник (командир) мобільного пункту харчування; Оксана ПАЛІЛЮЛЬКО – керівник (командир) мобільного пункту матеріально-технічного забезпечення; Михайло КУЯН, помічник керівника з імітації.

Термін:
відповідно графіку підготовки та проведення тренування.

9. ЗАБЕЗПЕЧИТИ в ході тренування стійкий зв'язок з керівником тренування, штабом керівництва тренування, структурними підрозділами об'єктового формування ЦЗ, управлінням з питань НС та ЦЗ населення Кам'янець-Подільської міської ради і відповідними пожежно-рятувальними, інженерно-технічними службами міста, а також з керівниками тренування на навчальних місцях (майданчиках).

Відповідальний:
Тетяна ЗАБЕГАСВА, начальник відділу кадрів НРЗВО КПДІ – керівник (командир) ланки зв'язку та оповіщення об'єктового формування ЦЗ.

Термін:
відповідно графіку підготовки та проведення тренування.

10. ВІДКОРИГУВАТИ списки учасників освітнього процесу (працівників та студентів) на випадок евакуації в робочі, вихідні дні та в нічний час. Організувати комендантську службу і визначити порядок руху колон учасників освітнього процесу в пішому порядку і на транспортних засобах, місця

регулювальників під час руху колон на період проведення тренування. Провести інструктаж з особовим складом евакуаційної групи.

Відповідальні:

Андрій ТИМКІВ, в.о. завідувача кафедри фінансів, обліку і оподаткування імені Сергія ЮРІЯ НРЗВО КПДІ – керівник (командир) евакуації групи об'єктового формування ЦЗ;

Тетяна ЗАБЕГАЄВА, начальник відділу кадрів НРЗВО КПДІ – керівник (командир) ланки зв'язку та оповіщення об'єктового формування ЦЗ.

Термін:

до 15:00 18 вересня 2024 року.

11. ВИЗНАЧИТИ місця імітації, необхідні сили і засоби та скласти план імітації з нарощування обстановки тренування.

Відповідальний:

Михайло КУЯН, викладач ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ – помічник керівника тренування з імітації.

Термін:

до 16:00 18 вересня 2024 року.

12. ПРОВЕСТИ штабу керівництва, керівникам структурних підрозділів об'єктового формування ЦЗ роботу щодо підготовки та проведення тренування у відповідності з календарним планом. З учасниками тренування вивчити заходи безпеки та забезпечити їх виконання у ході проведення тренування.

Відповідальні:

Олег СКЛАДАНІВСЬКИЙ, викладач, фахівець (провідний) з питань ЦЗ ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ – начальник штабу тренування;

Оксана МАРУНЧАК, інженер (провідний) з охорони праці, техніки безпеки НРЗВО КПДІ – заступник начальника штабу тренування.

Термін:
до 17:00 18 вересня 2024 року.

13. ПРОВЕСТИ рекогносцировку району тренування з відпрацювання відповідної документації.

Відповідальні:
Олег СКЛАДАНІВСЬКИЙ, викладач, фахівець (провідний) з питань ЦЗ ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ – начальник штабу тренування;
Михайло КУЯН, викладач ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ – помічник керівника тренування з імітації.

Термін:
до 15:00 18 вересня 2024 року.

14. ЗАЛУЧИТИ здобувачів освіти (студентів) до відпрацювання навчальних питань, які потребують їх участі (заповнення захисної споруди, проведення евакуації, надання першої невідкладної допомоги тощо), у найбільш зручний час для закладу вищої та фахової передвищої освіти.

Відповідальні:
Наталія ШЕВЧУК, керівник навчального відділу НРЗВО КПДІ;
Раїса КОЗАК, заступник директора з навчальної роботи ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ.

Термін:
протягом підготовки та проведення тренування.

15. ДОТРИМУВАТИСЯ всім учасникам освітнього процесу правил безпеки життєдіяльності при підготовці та в ході тренування.

Відповідальні:
Заступники керівника тренування;
інженер (провідний) з охорони праці, техніки безпеки НРЗВО КПДІ;
керівники структурних підрозділів об'єктового формування ЦЗ;

посередники при структурних
підрозділах;
куратори академічних груп.

Термін:
протягом підготовки та проведення
тренування.

16. ГОТОВНІСТЬ до тренування О 10:00 19 вересня 2024 року.

17. ЗБЕРЕГТИ на період проведення тренування за його учасниками заробітну плату з урахуванням тарифних ставок та окладів.

Виконавці:
Ніна ЛАДОРЕНКО, головний
бухгалтер НРЗВО КПДІ;
Оксана ГОЛОВАНЧУК, в.о. головного
бухгалтера ВСП Кам'янець-
Подільський фаховий коледж НРЗВО
КПДІ.

Термін:
Протягом часу проведення тренування.

18. КОНТРОЛЬ за виконанням даного наказу та керівництво тренуванням залишаю за собою.

19. ДОВЕСТИ наказ до відому колективам НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ, осіб, зазначених у ньому – під розпис.

Ректор

Мар'ян ТРІПАК

ОЗНАЙОМЛЕНІ:

Підпис	Прізвище та ініціали
	Олександр ЛАВРУК
	Олександр КУЧЕР
	Ірина ГАРБАРЕЦЬ
	Наталія ШЕВЧУК
	Ніна ЛАДОРЕНКО
	Раїса КОЗАК
	Оксана ГОЛОВАНЧУК
	Оксана МАРУНЧАК
	Яна СОЛОВЕЙ
	Ольга ШМОРГАЛ
	Андрій ТИМКІВ
	Альона ГОДОВАНЮК
	Тетяна МАРЧАК
	Тетяна СМОРЖЕВСЬКА
	Оксана ГЕРУК
	Андрій ПАНАСЕНКО
	Тетяна ЗАБЕГАСВА
	Михайло КУЯН
	Роман ТКАЧУК
	Володимир ГЖІБІНСЬКИЙ
	Ірина ГЛЬОС
	Оксана ПАЛИЛЮЛЬКО
	Олег КОРКУШКО

Виконав:
Викладач, фахівець (провідний)
з питань цивільного захисту

Олег СКЛАДАНІВСЬКИЙ